

管制人員的答覆

(問題編號 : 0402)

總目 : (95) 康樂及文化事務署

分目 : ( )

綱領 : (2) 園藝及市容設施

管制人員 : 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長 : 民政事務局局長

問題 :

就綱領(2)，當局下年度擴展現時的綠化義工計劃，以加強社區參與及推動更多市民加入監察樹木的行列，請問政府：

- (a) 下年度綠化義工計劃如何加強社區參與及推動更多市民加入監察樹木的行列？
- (b) 會否增加招募義工？涉及的人手及支出分別為何？
- (c) 當局會否加強培訓義工檢查樹木健康的知識，以及舉辦更多為街道樹木進行護理工作的活動，協助政府檢查及監察樹木的健康，防止再出現大樹塌下傷害途人意外？如會，詳情為何；涉及的人手及支出分別為何？如否，原因為何？

提問人 : 王國興議員 (議員問題編號 : 30)

答覆 :

- (a) 康樂及文化事務署會繼續透過不同宣傳渠道和綠化活動推廣綠化義工計劃(該計劃)，以招募更多義工。此外，署方亦會與發展局合作，加強社區參與監察樹木的工作。
- (b) 及(c) 該計劃是康文署綠化香港運動的一部分，透過署方轄下18個地區康樂事務辦事處推行。本年度招募的綠化義工有500人。康文署會繼續招募更多綠化義工，為他們舉辦更多有關檢查及監察樹木健康的訓練活動和工作坊。義工將獲邀參與18區的樹木監察工作，如發現問題樹木，會向康文署或「1823」電話中心報告。有關工作在2015-16年度的開支約為60萬元。

- 完 -